MNpoTtelvOpeEVEC AOKNOEIG

1. EOpeon nediov opiopot

9

1.14 Aiveroun cuvépmon f(x) = x>+ x + 3.
a) Ilowo eivan To medio opiopod g f;

B) Na Bpeite 1 ipég tov 0, 1, —1 ko 2.

y) [Ilow x €éovv Tiun to 5;

0) Na amodeitete 611
f(1—x)—f(2—x)—2x+4=0 yaxkdbe xeR

1.15 Aivetaun cuvépmon f: R — R pe:
fx)=x"+2x>—x+2

a) Na Bpeite tig ripég £(0) kar £(2).

B) Na amodeiete 6TiT0 Y =4 0vijKEL 6TO GHVOLO

OV ™G f.

1.16 No Bpeite 10 nedio opiopod TV cuvapTi-

CEMV:

o) fR)=x"+3x*—x+2

B) f(x)= L—]
x4 1

y) f(x)=In(e* + 2)

; 2x 4
8) f(x)= 2t
VX' 44
1.17 Na Bpeite 1o nedio opiopod tav cuvapti-
GEMV:
it 14 !
a) f(x) x—3+x—5

2x + 1
) g(x) = =—
b X" —4
x+1 X—2
h(x) = X ok
) T e
) { :—[___ I I
s G
£) o(x)= N o o TR 1 X —3

Y+ —%x—1 T ix—&—4

1.18 Na Bpeite 1o nedio opiopod Tov cuvapTh-

GEWV!

a) f(x)= vVx—2
B) g(x)= v5—x

Y) h(x)=v/x*—4

3 o(x)= V16 —x*
g) o(x)= \/’x: —5x+6

o1) k(X) = V12 —x — X°

1.19 Na Bpeite 1o nedio opiopod t@v cuvapti-
CEWV:

a) f(x) =In(2 —x)

B) g(x)=In(x — 3)

y) h(x) = Inx’

0) o(x)=In(1 — x’)
5—x
X 17

£) ox)=In



Xx+3
X—35

1.20 Na Bpeite 1o nedio opiopod TV cuvapti-
GEWV:
@) f(x)=

o1) K(X) = In

X 3
x—3]=2  [T—2x|-1

B) gx)=/|x—=3|—=5+/7—|x—4|

1.21 Na Bpsite 1o nedio opiopod TOV ENOPEVOV

GUVAPTHOEWMV:
2
@) f(x)= vIi+4x—x
Inx

__ xX4+x+1
P 8= G e

— 1. X+5 x—1
Y) K(x) lns_x-{-3lnx_3

8) o(x)= ,/3—|x—2[+1n§;:

2. Tpagixn napaotaon - Ixetikn 8éon twv C,, C,

1.22 Aiverar n cuvapmon:
f(x) =nux + cov2x + 1
Na e€etaoete mow amd To onpeia:
A0,2), B(%,l), I(n, 3) kot ;ﬁ(—£ - )

avijkovy 6t ypagiky tapdotac C,mg f.

1.23 No Bpeite ug pég tov AER, doten C, v
diEpyetan amd to onpeio A, 6tav:

a) fX)=x"+2x+6 xa A(2,28)

B) f(x)=x’+Mx+Ax+4 xa A(—1,-3)

1.24 Na Bpeite o kowé onpeic Tov déova X X Kat
TG YPAPIKNG Tapdotacng g cuvapmong f, otav:
a) f(x)=In’x — Inx B) f(x)= 2ouvx + 1

Y fx)=x"—3x+4 §) f(x)=e*—3e"+2

1.25 Na Bpeite ta kowé onyieio TV YpagikoY mo-

paotacemv Tov C, kat C, 6Ti¢ Tapakato tepurtd-

oeIg:

a) f(x)=x" ko gx)=2x—1

B) fix)=x" km gx)=x"+x—1

7) fx)=x'—2x+x+3 xau
g(x)=3x2-f-x— |

1.26 Na ppeite 1o Swwotipota ota onoian C ¢ Ppi-
oketat tave and m C,, dtav:

0) fix)=2x+3 km gx)=x

P fix)=x—1 xm g(x):v/;-%- |

1.27 Av o1 ypagikéc mapactiosig Tov cuvapTi-
CEMV:

fx)=x'—(a+ Dx*+pPx+3 xa
gx)=(@+2x*+2—px—1
Tépvovtan Tave ot evbeieg X = —1 kat x = 1,
va Ppeite:
@) TIC TIHES TOV o Kar B,
P) o dhdra kowa onpeia tov Cokar C, .

1.28 Aiverar n) cuvapmon:
fx)=x'—px'—(@+ )x*+ Qa+P)x+p+3
a) Na Bpeite ta a, B, doten C, va Sigpyetar and ta
onueie M(1, 8) kar N(—2, 20).

B) Av a =2, B=3, va PBpeite ta onueia ota
onoia 1 C, tépver Tovg Géoveg, kabag Kat ™ oyeTt-
k1 B€om g C, pe tov déova x'X.

1.29 Aivovrau ot cuvaptiioeig:
fx)=x>+6x+ 11 ko g(x) =—%
@) Na Ppeite ta kowa onpeia tov C xar C, kot va
amodeilete OTL £ival KOPLOES TPIYOVOV.
P) Na ppeite m oxenkn 6éon tov C kar C,.

1.30 Aivovtan o1 cuvaptioeic:
fx)=4—2*"" xm gx)=2""*—8
@) Na Ppeite ta kowa onpeia tov C,ku C,.

B) Na Bpeite ta Swompota ota onoia n C, givat
néve and m C,.

1.31 Aivovrat ot Guvapmoerc:

f(x)=% ket gx)=Ax+2—1 AeR

Na anodeilere Ot



@) 1 YPUPIKN TapacTaoT TG g JEpYETAL and oTu-
Bepd onueio yuo kdbe LER,
B) 01 C xar C, Exovv kowd onpeia yia ke AeR.

1.32 Aiveran n cuvapmon:
fx)=A—D*+2A+ Dx+Ar+5
ue AeR — {1}
a) Na Bpeite 11 Tipéc tov A, GOTE N YpaQIKy mo-
paotaon g f:
i) vatépver tov aova x X ag 800 akpifdg on-
peia,

il) va epdanteton otov afova X 'x.

B) No arodeitete 6m btav 1o A dwrpéyerto R—{1},
t0te 1) C, iépyeton amd éva otabepd onueio.

1.33 No anobdeitete 6T ypugueh mapotaon e
cLVapTNONG:

f(x) =2+ 2+ 30+ 1)+

+ @M =A+2)x — 302 —3\—2

dipyetar and dvo otabepd onueia, kabog To A dio-
péyer to K.

3. Z0volo Tipwv

1.34 Na Bpeite 10 ohVOro TIHGV TOV TAPAKAT®
GUVOPTHOEWV:

@) f(x)=2=2

B) fx)=¢" *+3
y) f(x)=In(x —2)

3) f(x)= i;% xe[-2,2]

g) f(x)=+vVx—2
o) f(x)=(x—1)—2
O fx)=x"+2x+3
n) f(x)=2nux + 1

1.35 Aiverarn) ouvapmon:
fx) = X+ 2 — |
X =1
a) Na Ppeite 1o nedio opopod g f.
B) Na arhomoujoete tov tomo g f.
Y) Na eletdoete av 10 5 aviKel 6T0 GUVOLO TIRMY

mg f.
6) Na Ppeite 1o ovvoro Tipdy g f.

1.36 Na ppeite 1 a, BER, doten cuvapmon f
ax’ + 3px + 3
X —x+ 1

ne tomo f(x) = va £xel GOVOAD

oy o [—3, 5.

4. Aptia - Meprrrn - MNeprodikn ouvaptnon

1.37 Na ekerdoete mow 076 TIg TOPAKATH GUVEp-
™oeLS elvat apTia 1} TEPITTH.

o) f(x)=|x—2|—|x+2|

B) f(x)=x"+ xnux

Y f(x)=x'+3x%+1, xe[~1, +x)

d) f(x)= {

x5, av x <—1
xhav x>1

1.38 Na efetdoete mown a6 Tig EnOpEVES GUVap-
THGELS Eival APTIOL KO TOL0L TEPLTTH.

_ |x=1]=]x+1]
Rl A o ¥ Py
= n2—X

B) f(x)_]nx_l_z

1—x+x% av x<-1
fx) = :
M ) {l+x+x2, av x|
xX*+4x+5, av x<-2
8) f=1{% ’
) 1) {—x'+4x—5, av x=2

Na Bpeite Tig ovppetpieg g C, oe xabe nepi-
TTOON.

1.39 Aiverain) cuvapmon;:
2x'—1, av x <=2

flx) = {2x3+ Lav x22
@) Na eCetdoete av n feivan Gpria 1) meprem).
B) Na efetrdoete av n C, £xer dova 1) kévrpo cup-
HeTpiog.

1.40 Aivetain) cuvapnon;:



f(x) = In(x+ vx*+ 1)

Na anodeilete ot
a) n féyernedio opopod 1o A =R,

B) m f eivar mepiren,

7) N C; &xer pévo éva koo onueio pe tov déova
XX

5. Xapad&n ypagikiic napaoraong

1.41 Na xavete ™ ypagwi mapaotacn tov ov-
VOPTHOEMV:

a) f(x)=x—2
B) f(x)=3—2x
) fx)=[x+1]|
0) f(x)=|[1 —x|

1.42 Na kévete m) ypagii tapaotacn tov ov-
VOPTHOEWV:

l—x, av x<0

®) f(x)_{xz-’rl, av x > 0
_|=%x av x<0
P f(x)_{\/;, av x =0

1.43 Na xavere ™ ypogu naphotacn twv ov-
VAPTINOEDV:

@) f(x)=nu2x

B) f(x)= -2cuv§
Y) f(x)=e™+1

0) fx)=In(x—1)+2
g) f(x)=2ovvx—1
o1) f(x) = —2nux + 3

1.44 Aiveran ouvapron:

x—2, av x<-—1
f(x)=4 3x, av —1<x<1
X+ 2, av x21

@) No arnodeilete ot f eivan epurm).

B) Na kévete m) ypagik napaotacn mg f.
¥) Na Bpeite 10 oivoro Tipdv mg f.

1.45 Na peite 1 cuvaptioei, twv onoiw ot ypa-
PIKES TAPAOTACELS SIVOVTaL 0T EROEVE GYAHOTEL:

1.46 No xavers ™ ypagik mapdotaon tov ov-
VAPTNOEOV:

a) f(x)=/|x+1|
B) g(x)= \/xz—-'4x +4

1.47 N xaverte 1ig ypogixéc napactdosic tov ov-
VOPTOEWV:

a) ) fx)=/|x—1]
B) i) f(x)= ¢

i) g(x) = |nux|
i) g(x)=e"—1|

1.48 Aiveraun ouvépmon;:
f(x) =|x+ 1|+ |x—1|+ 2
@) No anodeilete 6mn f eivon Gpria.

B) Na kavere m ypagin napdotaon me f.
Y) Na Bpeite to ahvoro tipdv mg f.

1.49 Avn ypaguh mapaotaon e ouvapTnong:
2
ax, av x=<1
= B\/;~l, av x > 1
diépyetar and ta onpeic A(—1, 1) ko B(4, 3), va
xapagete m C,.

Xx—2
x—1°
@) Na fpeite 1o medio opiopod g f.

1.50 Aiverar n ouvépmon f(x) =

1
x—1°
Y) No kdvete ™ ypagiki napaotaon mg f.

B) Na amodeitete om f(x) = 1 —



6. Zuvaptnolakég OXECEIS

1.51 Nao anodeilete 611 dev vapyet cuvaptnon
f: R — R pemvidiomra:

o) f(1 —x)+f(x)=x’+2 ynaxabe xeR

B) f(1 —x)—f(x)=x+2 maxkabe xeR

y) fx)+f3—x)=x+1 yoxibe xeR

9) fA(x)+f(2)+1=0 naxade xR

g) f1(x*)—f(3")+1=0 yaxide xeR

1.52 Eoto ovvapmon f: R — R. Na anodeitete
ot N ypagn maphotacn mg f tépvel Tov alova
XX 6€ 600 TOVAAYIOTOV ONUEIN OTIC TAPUKAT® TTE-
PITTOCELS:

a) f(x)+f(3x)=0, xeR

p) f(x*—3x)+f(2x—6)=0, x€R

1.53 Mz ovvépmon f:R— R éxer mv idiomra:
f(x +y)=f(x) — f(y) naxabe x,yeR

Na anodeilete Ot

a) £(0)=0,

B) f(x) =0 ywoxibe xeR.

1.54 Na Bpeite ™ ovvapmon f: R — R pe myv
oMo
(f) — yNf(y) —x) =2xy —x' —y’
yia kabe x,yeR

1.55 Aivetar 1) oovdpmon f: R° — R pe my
1omra:
xf(x) — xyf(x)f(y) = ]E v kabe x, yeR’

Ne anodeicete 6 f(x) = A, xER'.

2x

1.56 M ovvapmon f: B— R éyermy diomra:
x [f(x) + f(—x) + 2]+ 2f(—x)=0
na ke xeR
a) Na anodeilete ot n f eivon mepre).
B) Na Bpeite Tov omo mg f.

1.57 Na Ppeite m ovvapmon f: R — R oe ka-
Oepio amd TIC EMOUEVES MEPMTMOCELS:

a) f(x) + x> =2xf(x), xe€R
B) f(x)f(y) +xy=xf(y) +yf(x). x,yeR
y) f3(x)—2xf(x) +x*=xy, x,y€ER

1.58 Mia cuvépmon f: R— R égermv idomza:
f(x +y)=f(x) + f(y) naxdde x,yeR

Na anodei&ete ot

a) £(0)=0,

B) n feivon meprry,

y) f(x —y)=f(x)—f(y) nakade x,yeR,

) f(vx) =vf(x) naxabe veN".

1.59 Avo cwvaptioerg f, gt R — R éyouv 1ig
1010 TEC:

£ = O (%) ko gi(x) = —g(x)g(~x)
1a ke x€R. Na anodeitete otu:
a) 7 felvon dpria,

B) n g eivar meprr).

1.60 Avnovvapmon f: R— R éxermy dromra:
f(xy) = xf(x) + yf(y) naxade x,yeR
va anodeitete omt f(x) =0 yo kabe xR

1.61 Muw cuvapmon f: R— R éermy domra:
2f(x) — f(1 —x)=x*+2x—1

@) Na mpoodiopicete Tov TOmo ™ f.

B) Na kdvete ™ ypa@iKi TapdoTacn e ouvap-

mong g(x) = f(x —2).

1.62 Mz cuvipmon f: R — R avorowei ™
oyéon:
3f(x+ 1)—2f2—x)=x*+14x—5
nak@be xeR
a) No Bpeite Tov Tomo m¢ f.

B) Na kavete ™ ypa@iKi) TapaoTacn me cuvap-
mons gx)=f(x—2)+ 1, xeR.

1.63 Aivetaw 1) ouvapmon f: R — By my
omoia 1oyvOvV:



f(x)Zx xa f(x +y)=f(x)+ f(y)
Y kabe x,yeR
Na anodeilete ot
a) f(0)=0,
B) f(x)=x noxkibe xeR.

1.64 M nepuri ouvapmon f: R — R éyevmy
wiomra x*f(x) <x° yo kabe xR,

@) Na anodeitete 6m £(0) = 0.

B) Na Bpeite tov tomo g f.

Y) Na kavete ™) ypagiki Tapaotaon g cuvép-
mong g(x) =|f(x— 1)|.

6) Na Ppeite T0 6Hvoro TIHGY TG g.

1.67 Na anravrijoere GTIC TOPUKATO EPOTH-
oeIg:
@) Eoto pa ovvapmon f: A — R.
i) TiAépe ewcdva M) Tipn Tov X ko g cupfo-
Aletar;
i) TiAéue advoro Tipudv g f ke mdg cupfo-
Aleton;
iii) T Aépe ypogixn napaotaon e f kar wote
Evo. onpeio A(X, Yo) ECs;
B) Iag Bpiokovpe and ™ C, 1o medio opiopod kot
TOG TO GUVOAO TIHOV TG f}
Y) Tlog Ppiokovpe ta kowd onpeia e C, pe toug
acoveg;
8) Na oyedrdoete Tig Ypagikéc TopacTaosis Tov
CUVAPTHOEMV:
i) fx)=ax+p
i) f(x) = ax’
iii) f(x) = ax’
iv) f(x) = % (he a #0)
V) fxX)=a* (0<a#l)
vi) f(x) =¢*
vii) f(x) = Inx

vil)) f(x) = vVx kot f(x) = /[x|

H katavonon tng Bswpiag

1.65 M ouvapmon f: R— R éxermy iémra:
f(x) +f(x—1)=2 naxdde xeR

Na anodeilete ot

a) f(x +2)=f(x) yia xabe xR,

B) n fetvar meprodikm,

Y) vrapyer evbeia mapdrinin mpog tov dlova x X,

1 omoia tépuver ™ C, o¢ tpiat TovAdyiotov onpeia.

1.66 TN xabepia ané 11 Tapaxdro TEpmTOOEL
va mpocdiopicete OAEG Tig cuvaptioelg f: R — R
e v avtiotoym Wiomra:

@) f(x) —x<x*<f(x— 1)+ x yokafe xR
B) f(x +y)=f(x)f(y)=e"" niaxabe x,yeR

1.68 Na ovpminpdoste Ta Kevé 6TIC TAPUKATO
npotaoeig 1| oyfoeic:

a) Av f: A — R, 161¢;

B) H ypaguai mapéotacn mg cuvipmong:

_—
f(x) = O ¢ #0
L R OUHHETPIOG, EVD TNG GLUVAPTNHONG
f(x) = ax® &gt ..coeenn.n... GUHHETPiOG.

1.69 Na yopaxmpioere 1ig endpeves npotaoec
0¢ owotic (X) | Aavbaopéves (A):

@) o va givon n Swdikasia f and 1o A oto R ov-
vaptnon, mpémel ke X EA va Exel pia TovAdy-
otov Ty f(x)eR.

B) Avn f:A— R eivar cuvapmmon kar y,Ef(A),
T0TE VRAPYEL TO TOAD évar X, EA, dote f(x,)=Yy,.
Y) Avvunapyet evbeio mapdrinkn mpog Tov X X mov
tépvel e ypapp C o dvo tovAdyictoy onpsia,
tote 1 C dev pmopei va givar ypagiki napaotaon
GLVAPTIONG.

0) Av £ A — R, 16te n C, amotereitan amd ta
onueion M(x, f(x)), pe XEA kar pévo.



g) Av FA— R kan 0€A, t61€ M C, T€NVEL TOV
agova y'y oto onpeio B(0, £(0)).

o1) Aev vrtdpyel cuvapton f: A — R pe f(a) = B,
f(a) =7 xa1 B#vy, 6mov aEA.

0 H ypagum mapaotacn Hog epirtg cuvapm-
oNG £XEL KEVTPO CLUUUPETPIAG KOt P0G APTING CUVEp-
™momng £XE1 GZOVa CUHHETPLAS.

n) Av f(—x) = f(x) o k@be xEA, tote n feivan
MEPITT] GLVEPTNOT).

0) O ypagikég mopactdoels twv f kau || eivan
GUUHETPIKEG WG TPOS TOV Glova X 'X.

) H ypagikn mopdotacn mg f eivar coppetpucn

e ™ ypagh mapdotacn g —f g mpog Tov Ggo-
Vo X X.

OfpaTta yia Ti¢ eEETATEIG

©1.1 Aivetar n ovvapmon f: R — R n onoia
v kabe x € R ixavomowei ™ oyéon:

f(x) Fx=<x¥=<f(x+1)—x
a) No amodei&ete Ot

f(x)=x*—x, xeR

B) Na Bpeite ™ cvvaptnon f.
¥) Na KGVETE TN YpaQLK TS Tapiotac).
8) Na Bpeite 10 cvvoro Tin®V g f.

©1.2 Aivetaiovvapmon f: R — R pe:
f(x) <x’ xat
f(x +y)=f(x)+ f(y) + 3xy(x + y)
v kabe x, yeR

a) Na Bpeize to £(0).
B) No amodeifete ot

f(x) + f(—x)= 0 ywkdbe xeR
¥) Na Bpeite Tov TOmo g cvvapmong fix).

d) Na efetdoete av n feival @ptia ) meprm Kat
va oyedaoste m C,.

Ta emdueva Béuara umropodv va allomoinbody yia. Iy YeVIKN EXAVEANYN THS EVOTNTOC ] YI& TNV TPOETOI-
HATIO TOD GYETIKOD EXOVOANTTIKOD OI0YWVIGUATOG.

©1.3 Eoto £ R — R a un ctadepn cuvép-
TNON HE TIG 1IOTNTES:
f(xy) = f(x) f(y) o
f(x +y)=f(x)+ f(y) + 2xy
v kabe x, yeR
Na anodeifete Ot
a) f(0)=0, f(1)=1 xa f(—1)=1,
B) novvapmon f eivar apria,

Y) o tomog g cvvapmong f eivan:
f(x) =x> yakafe xeR

©1.4 Aivetan ovvapmon f:R—R pe mv 1816-
mTo:
fx+y)fx—y)=x—y* (1)
v k@be x, yeR.
a) Nao Ppeite to £(0).
B) Na amodeifete 6m fi(x) = x°, xeR.
v) Na anodeiete 6T 1 f eivan meprrm.
d) Na Bpeite OAEC TIC CUVOPTICES MOV IKAVO-
mowovv TN oxéon (1).




